



МКОУ СОШ №1 г. Макарьева

ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

Сегодня на торжественную школьную линейку приглашены ученики старшего звена. На линейке были оглашены результаты конкурса «Исторический вопрос», который прошел в рамках Недели истории. Основным же моментом линейки стал разговор о новом молодежном движении в России. Это движение создано 19 декабря 2022 года для воспитания, организации досуга подростков и формирования у них мировоззрения на основе традиционных российских духовных и нравственных целей. Движение названо «Движение первых». В ближайшем будущем отделения «Движения первых» откроются в каждом муниципалитете России, а в каждой школе могут быть созданы первичные ячейки этого движения.

Почетное право внести Государственный флаг Российской Федерации предоставляется ученицам 11 класса: Ермаковой Екатерине, Смирновой Александре за отличные показатели в учебе и активное участие в общественной жизни школы и ученику 9 «А» класса Спирину Ивану - призёру муниципального этапа олимпиады по биологии и активному участнику общественной жизни школы.

